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1/2021.(II.17.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

A Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága az üzleti tervet elfogadja, illetve azt elfogadásra javasolja. 

2/2021.(V.18.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

A Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága javasolja a taggyűlésnek, hogy a 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolót – a jelen jegyzőkönyvhöz csatolt mérleg, eredmény-kimutatás és kiegészítő melléklet alapján – 862.575 e Ft mérlegfőösszeggel és 77.734 e Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja, azzal, hogy a társaság az eredménytartalék terhére számolja el az eredményt. 

3/2021.(V.18.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

A Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága javasolja a taggyűlésnek a társaság új, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződésének elfogadását.
 
4/2021.(VI.16.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

Az FB javasolja a Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. taggyűlésnek, hogy fogadja el a Társaság UniCredit Bank Hungary Zrt-vel 20 millió forint keretösszeg erejéig bankgarancia szerződésének megkötését.






Taggyűlési jegyzőkönyvek


227/2021. (II.26.) PM határozat:

Elfogadja a 100 %-os önkormányzati tulajdonú korlátolt felelősségű társaságok, és a közvetett önkormányzati tulajdonú nonprofit gazdasági társaságok, valamint elfogadásra javasolja a többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2021. évi üzleti tervét az 1-15. mellékletek szerint, a költségvetésben elfogadott támogatások figyelembevételével.


605/2021. (V.25.) PM határozat:

Mint a Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Kft. egyedüli tagja jóváhagyja a Társaság 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolóját a melléklet szerinti 862.575,- e Ft mérlegfőösszeggel, valamint 77.734,- e Ft adózott eredménnyel azzal, hogy a Társaság az adózott eredményt az eredménytartalék javára számolja el. 


