Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyvek

1/2022.(II.22.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

A Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága az üzleti tervet elfogadja, illetve azt elfogadásra javasolja. 

2/2022.(V.24.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

Az FB javasolja a Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. tulajdonosának, hogy a 2021. évi számviteli törvény szerinti beszámolót – a jelen jegyzőkönyvhöz csatolt mérleg, eredmény-kimutatás és kiegészítő melléklet alapján – 821.547 e Ft mérlegfőösszeggel és 83.764 e Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja, azzal, hogy a társaság az eredménytartalék javára számolja el az eredményt. 

3/2022.(V.24.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

Az FB javasolja a Debreceni Képző Központ Oktatási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosának, a társaság új, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását.
 
4/2022.(V.24.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

Az FB elfogadásra javasolja, hogy a Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft.-nél 2023. december 31. napjáig bevezetésre kerüljön a belső kontrollrendszer a helyénvalósági kritériumok mentén.


5/2022.(X.18.) FB számú felügyelő bizottsági határozat:

Az FB javasolja a Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy fogadja el a Társaság UniCredit Bank Zrt.-vel 20 millió forint keretösszeg erejéig bankgarancia szerződésének megkötését.




Taggyűlési jegyzőkönyvek


13/2022. (II.24.) közgyűlési határozat:

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet végrehajtásához szükséges döntések elfogadásáról.

46/2022. (IV.21.) közgyűlési határozat:

A Debrecen, Budai Ézsaiás u. 8/A. szám alatti ingatlanrész ingyenes hasznosításba adásáról a Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. részére.


67/2022. (V.26.) közgyűlési határozat:

A Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. 2021. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról.


191/2022. (X.27.) közgyűlési határozat:

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatát érintő energiamegtakarítási intézkedésekről szóló döntések meghozataláról.

211/2022. (X.27.) közgyűlési határozat:

[bookmark: _GoBack]A Debreceni Képző Központ Nonprofit Kft. bankgarancia szerződésének meghosszabbításáról.


